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1858. – rođen Giacomo Puccini, talijanski skladatelj, vjerojatno uz Verdija najpopularniji
operni skladatelj svih vremena

Već svojim prvim operama Puccini je osvojio simpatije publike, a operom Manon Lescaut i naklonost
moćnog izdavača Ricordija. Njegova djela odlikuju se jasnoćom, iznimnom snagom orkestra koji se
isprepliće s izvrsnim solističkim i zborskim arijama. I doista, rijetko je koji skladatelj toliko dobro
poznavao orkestar, kao što vjerojatno nijedan nije napisao toliko popularnih i toliko često izvođenih
arija. Nakon svjetske slave La Bohema veliki uspjeh postiže opera Tosca. Posljednju operu Turandot
nije uspio dovršiti. Strastveni pušač obolio je od raka grla i umro 29. studenog 1924. u Bruxellesu.

1894. – završilo poznato suđenje za izdaju francuskom kapetanu Alfredu Dreyfusu, koje je
rezultiralo  smrtnom kaznom za nesretnog časnika,  unatoč potpori  cijele  Francuske i
intelektualne kreme svoga doba

Naime, tajne su službe 1894. godine našle popis tajnih dokumenata koje je neki časnik htio prodati
Nijemcima. Optužili su židovskog časnika Alfreda Dreyfusa te ga doveli pred vojni sud gdje su izmislili
dokaze i proglasili ga krivim. Njegov odvjetnik o tome je obavijestio Émila Zolu koji je zaprepašten
objavio članak “J'accuse” (Optužujem) u kojem je pisao o toj aferi te zahtijevao novi proces. Nakon
šest godina i novog sudskog procesa Dreyfus je oslobođen i napokon proglašen nevinim.

1936. – umro Dragutin Gorjanović Kramberger, hrvatski paleontolog, arheolog i geolog

Najveći hrvatski geolog postao je svjetski poznat po pronalasku i istraživanju diluvijalnog čovjeka iz
Krapine, nešto manje je bio poznat po proučavanju fosilnih riba, velikih sisavaca i mekušaca, a
najmanje je poznat po snimanju geoloških karata i po radovima u praktičnoj geologiji. Iako je u
paleoantropologiji i paleontologiji postigao svjetski priznate rezultate, za hrvatsku znanost i privredu
nije manje značajan njegov rad u ostalim granama geologije u koji je uložio velik dio svog radnog
elana i vremena.

1989. – umro Samuel Beckett, pjesnik, esejist i pripovjedač irskog podrijetla, jedan od
najistaknutijih modernih dramatičara, slikar beznađa suvremene civilizacije

Pomoću smiješnih i izgubljenih likova prikazao je temeljni besmisao i besciljnost života, što se lijepo
poklopilo  s  tadašnjim  usponom  filozofske  škole  egzistencijalizma.   Prijateljevao  je  s  Jamesom
Joyceom, kojemu je bio i osobni tajnik. Godine 1969. dobio je Nobelovu nagradu za književnost.
Beckett je jedan od glavnih predstavnika teatra apsurda.


